
أحصر الأعداد التالیة كما في المثال :ن)1.5(:التمرین الأول
1300>1256>1200

 ..........>3487>...............
...........>5025>.............
...........>7899>.............

) .×أو +ألاحظ الناتج ثم أضع العملیة المناسبة ( :ن)1.5(:التمرین الثاني

( 2 … 4 ) … 3 = 18                                5 … ( 2 …3 ) = 25
( 5 … 5 ) … 4 = 40 6 … ( 1 … 5 ) = 36
3 ….. 2 ..… 7 = 35 10 … ( 3 … 6 ) = 90

:أحول إلى الوحدة المطلوبةن)1.5(:التمرین الثالث
1 L= ………mL 3 L= ……….DL
2000 mL= ……L 5L = ………CL

L= ……..CL800CL= ………. لترنصف

.6cmطولھا [ AB]رسم خطا مستقیما ثم عین علیھ قطعة المستقیم ان)1.5(:التمرین الرابع
AB]منتصف قطعة المستقیم Cـ عین النقطة  ].

.Cـ باستعمال الكوس ارسم عمودا على النقطة 
؟Cـ كیف نسمي الزاویة التي رأسھا 

لترا من الحلیب ، باع منھ125بقرات أنتجت لھ ثلاث یملك فلاح :ن)4(الوضعیة الإدماجیة
لترا أقل مما باع في الصباح  .36لترا وفي المساء 64في الصباح

كم لترا من الحلیب  باع الفلاح في المساء ؟ –1
كم لترا باعھ في الصباح و المساء ؟–2
كم لترا بقي لھ ؟ –3
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المدة: ساعةالمستوى : الثالثة ابتدائي

............................التلمیذ(ة):

جانفيشھر ختبارا
ریاضیاتالفي نشاط
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